
  

 

            
 
 
Anfrage  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Beratungsfolge Termin Status 

Stadtrat 30.09.2015 öffentlich 
Kenntnisnahme 
 

 
 
 
Betreff: Anfrage der CDU/FDP Fraktion zum Umfeld der Tourist-Information - 

Stadtmarketing Halle 
  
 
 

1. Der Verwaltung und den Fraktionen liegt ein Bürgeranschreiben zum Erscheinungsbild der 

Tourist-Information bzw. des Stadtmarketing Halle vor. Teilt die Verwaltung die Auffassung 

des Bürgers? 

 
2. Wann werden die 5 bis 6 Fahrradbügel an der Südseite des Marktschlösschens errichtet?  

Die Errichtung wurde inzwischen mehrfach im Rahmen der Sitzungen des „Runden Tisches 

Radverkehr“ angekündigt. 

 
 
Gez.  
Bernhard Bönisch 
Fraktionsvorsitzender 
 
 
 
 
Anlagen: 
 
Anschreiben des Bürgers 
 

TOP: 
Vorlagen-Nummer:  VI/2015/01173 
Datum:   07.09.2015 
Bezug-Nummer.   
PSP-Element/ Sachkonto:  
Verfasser:   Bönisch, Bernhard 
Plandatum:     
   



 
 

Stadt Halle (Saale)        23. September 
2015 
Geschäftsbereich Stadtentwicklung und Umwelt 
 
 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 30.09.2015 
Betreff: Anfrage der CDU/FDP-Fraktion zum Umfeld der Tourist-Information - 
Stadtmarketing Halle (Saale) GmbH  
Vorlagen-Nummer: VI/2015/01173 
TOP: 9.3 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
 
Zu 1.  
 
Die Stadt Halle (Saale) bearbeitet die Anfrage bereits, erste Maßnahmen wurden unter 
anderem im Rahmen des Runden Tisch Radverkehrs vorgestellt. 
 
 
Zu 2. 
 
Eine Umsetzung soll noch in 2015 erfolgen.  
 
 
 
 
 
Uwe Stäglin 
Beigeordneter 
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